

БАКУ

(Вечерний выпуск)

Т. Баку

16 МАЯ 1968

В Баку — „Современник“

Пять лет назад летом в Баку впервые побывал на гастролях популярный московский театр «Современник». Будучи в нашем городе, театр показал здесь свою новую работу — сыграл премьеру пьесы американского драматурга У. Гибсона «Двое на качелях».

И вот сейчас бакинские любители театра вновь встретятся с «Современником» и все с тем же спектаклем — «Двое на качелях».

На сцене Русского драматического театра им. С. Вургунна его покажут актеры «Современника» Татьяна Лаврова и Михаил Казаков, хорошо знакомые всем и по сцене и по экрану.

Итак, 17 и 18 мая в Баку — «Современник».